



Любимый учитель.

Профессия учителя всегда остается самой почетной, но, в то же время, и самой трудной. Ведь умение передать свой опыт молодому поколению, только вступающему в самостоятельную и трудную жизнь, - это талант.

Сегодня хочется рассказать об удивительном человеке села Базарные Матаки.

Если задать вопрос выпускникам Базарно-Матакская СОШ, кто был вашим любимым учителем, то ответ у многих будет такой: «Мой любимый учитель – это Вассунова Лидия Николаевна – учитель математики».

Лидия Николаевна начала свою трудовую деятельность в 1968 году в школе пионервожатой, сразу после окончания школы.

В 1974 году, окончив педагогический институт, стала учителем математики в МБОУ «Базарно-Матакская СОШ» и проработала в ней долгие годы. Наверное, не каждому повезло изучать сложный предмет математики на одном дыхании. Ученикам Лидии Николаевны это удалось. С первых ее уроков, мероприятий было видно, что это учитель от Бога. Уроки отличались высокой плотностью, строгой дисциплиной, кропотливой работой над разгадкой самой трудной задачки.

Она по-настоящему творческая личность: сценические образы, воплощённые ею на юбилеях коллег и друзей, посаженные цветочные клумбы не только во дворе собственного дома, но и на пришкольной территории, её увлечение вышивкой - удивляют и ещё раз подчеркивают, что талантливый человек талантлив во всем. Заметив ее организаторские способности, администрация школы предложила ей должность «педагога-организатор».

Любимый наш учитель! Примите самые искренние слова благодарности от педагогического коллектива и Ваших учеников!!! Ваши уроки не прошли бесследно! Вы являетесь для нас ярким примером профессионализма, трудолюбия и милосердия. Мы желаем, чтобы тот запас оптимизма и жизнелюбия, которым обладаете Вы, с годами только преумножался.







Ссылка на видео https://vk.com/video-129940523_456239193